

## 數碼通公佈 2016/17 年度之全年業績 積極措施維持平穩表現以應對市場挑戰

- 集團服務收入為 \$5,160,000,000，扣除手機補貼攤銷後的月費計劃服務收入維持不變。
- 客戶人數增長 4%至 2,060,000；客戶流失率為 1.0%。
- 流動服務月費計劃 ARPU 為 \$285。
- 集團淨溢利為 \$672,000,000。
- 建議派發末期股息每股 33 仙，令全年合共派息每股 60 仙。
- 數碼通歡迎政府能夠制訂清晰的頻譜路線圖。

(香港，2017 年 8 月 29 日)數碼通電訊集團有限公司(「數碼通」或「集團」)(股份代號：315)今天公佈截至 2017 年 6 月 30 日止十二個月的未經審核業績。

### 數碼通行政總裁葉安娜表示：

「儘管市場環境充滿挑戰，影響集團的盈利能力，但我們已主動採用多項措施為業務重新定位，以把握未來的增長潛力。集團亦採取積極措施，藉此提升生產力，並同時為業務的長遠增長投放資源。我們將繼續專注為客戶帶來最佳的體驗，除了推出多元化的產品和服務滿足不同的客戶需求，亦不斷發展嶄新的數碼服務平台為客戶提供更便捷的渠道，同時積極擴大網絡容量，從而確保我們能夠繼續提供卓越的網絡表現。」

集團服務收入為 \$5,160,000,000，較去年下跌 6%，是由於客戶從手機月費計劃轉用 SIM Only 月費計劃的情況增加、預付收入疲弱及話音漫遊收入減少。然而，經扣除手機補貼攤銷後，相關月費計劃收入表現穩定，金額與去年相比維持不變。扣除手機補貼攤銷後的本地流動服務月費計劃收入增加 2%，反映本地核心流動業務穩健。

數碼通的香港客戶人數上升 4%至 2,060,000，是由於本公司實施多項措施，包括提供迎合不同客戶的服務計劃，並透過會員計劃及其他獎賞提升客戶忠誠度。同時，本公司亦繼

續投放資源於企業品牌及市場推廣，藉此擴大客戶基礎。在報告期內，客戶流失率為 1.0%，而流動服務月費計劃 ARPU 為 \$285。

本公司積極提升營運效率，營運開支保持穩定，而資本開支則減少 14%。

於回顧年度內，數碼通致力提升超卓的網絡表現及鞏固技術發展的領導地位，務求於香港提供最佳的客戶體驗。此外，本公司亦正革新核心網絡，是支援網絡由 4.5G 升級至 5G 的重要一步。此外，數碼通更成為香港首間成功試行 LAA 技術的流動網絡商，這項創新技術透過整合授權及未授權的頻譜，將 LTE 數據速度提升。

數碼通宣佈派付末期股息每股 33 仙，令全年合共派息達每股 60 仙。

預期經營環境將會持續充滿挑戰。頻譜成本上升、話音漫遊收入下跌、手機利潤減少及競爭壓力加劇等一系列因素，將對盈利構成壓力。數碼通正積極採取各項應對措施以減輕相關影響。本公司的首要任務是在業務上提升生產力，同時繼續投資，以締造最佳的網絡體驗。另一方面，公司亦致力加快新收入來源的增長。秉承著以客為本的業務策略，數碼通將會繼續加強迎合不同客戶需求的服務計劃，並投資發展多項嶄新數碼平台及服務，以進一步配合客戶日趨數碼化的生活方式。

#### 數碼通行政總裁葉安娜補充：

「數碼通歡迎政府能夠制訂清晰的頻譜路線圖，充足的頻譜供應及合理的使用費對業界至為重要，並可鼓勵創新，對由新科技及 5G 技術所啟動的新服務亦會有良好的推動作用。這亦對香港作為具競爭力的全球經濟體地位尤為重要。」

#### 關於數碼通電訊集團有限公司：

數碼通電訊集團有限公司 (0315.HK) 是首屈一指的通訊服務供應商，於香港及澳門均有業務，提供話音、多媒體及流動寬頻服務，並同時為家居及商務市場提供固網光纖寬頻服務。數碼通致力提供強勢網絡、咁用 apps 及貼心服務，為客戶帶來無可比擬及物有所

值的體驗。數碼通電訊集團有限公司於 1996 年在香港上市，為新鴻基地產發展有限公司 (0016.HK) 的附屬公司。